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1. Ειςαγωγή 

 

τα πλαίςια αυτισ τθσ διπλωματικισ εργαςίασ αναπτφχκθκε μία εφαρμογι – 

εργαλείο που ζχει ςκοπό τθν διαχείριςθ τθσ διαδικαςίασ υποβολισ άρκρων ςτα 

πλαίςια ενόσ ςυνεδρίου. Πιο ςυγκεκριμζνα, κακιςτά δυνατι τθν υλοποίθςθ τθσ 

διαδικαςίασ ςε πλιρθ θλεκτρονικι μορφι. Σο ςφςτθμα αυτό ζχει ςκοπό τθν 

ταυτόχρονθ υποςτιριξθ πολλϊν ςυνεδριϊν και υποςτθρίηει πλικοσ λειτουργιϊν 

κακϊσ και ρόλουσ χρθςτϊν.  

Σο SUBtool προςφζρει μια πλθκϊρα πλεονεκτθμάτων ϊςτε να το προτιμιςει ο 

χριςτθσ από κάποια αντίςτοιχθ εφαρμογι. Αρχικά, μπορεί να κεωρθκεί μια πλιρθσ 

εφαρμογι με μεγάλο εφροσ επιλογϊν κακϊσ και με πλιρθ δυνατότθτα διαχείριςθσ. 

Διακζτει όλεσ τισ απαραίτθτεσ βαςικζσ λειτουργίεσ (πχ δθμιουργία ςυνεδρίου, 

ενθμζρωςθ πλθροφοριϊν κλπ)  για τθ διαχείριςθ ενόσ ςυνεδρίου. Μια βαςικι του 

ιδιότθτα είναι πωσ απλό ςτθ χριςθ, χωρίσ να απαιτοφνται εξειδικευμζνεσ γνϊςεισ 

από τον χριςτθ, όπωσ επίςθσ είναι δωρεάν και δεν απαιτείται πλθρωμι για άδεια ι 

ςυνδρομι. Είναι εφαρμογι χωρίσ περιοριςμοφσ ςτθ χριςθ, όπωσ για παράδειγμα, 

δεν υπάρχει περιοριςμόσ ςτισ ϊρεσ, τισ θμζρεσ ι τισ δυνατότθτεσ χριςθσ. Πολφ 

ςθμαντικό επίςθσ είναι το γεγονόσ ότι το κόςτοσ απόκτθςθσ του είναι μθδενικό 

κακϊσ και τθσ ςυντιρθςθσ αλλά και τθσ αναβάκμιςθσ του. Ζνα από τα κφρια 

προτεριματα, είναι θ ουδζτερθ τεχνολογία που διακζτει, γεγονόσ που του 

προςδίδει τθν ιδιότθτα να «τρζχει» ςε όλουσ τουσ web browser κακϊσ ζχει 

δοκιμαςτεί ςε Internet Explorer, Opera, Mozilla Firefox, Google Chrome κακϊσ και 

ςε mobile browser. Επιπλζον, χρθςιμοποιεί το διεκνζσ πρότυπο Unicode, το οποίο 

παρζχει τθ δυνατότθτα καταγραφισ κειμζνου ςε πλθκϊρα γλωςςϊν. Σο 

μεγαλφτερο πλεονζκτθμα τθσ εφαρμογισ ςε ςχζςθ με τα αντίςτοιχα εργαλεία, είναι 

ότι τα άρκρα τα οποία υπόκεινται ςε πνευματικι ιδιοκτθςία είναι αδφνατο να 

διαρρεφςουν, γεγονόσ για το οποίο βεβαιϊνονται οι διαχειριςτζσ και οι χριςτεσ του 

ςυςτιματοσ, κακϊσ τα ςτοιχεία αποκθκεφονται αποκλειςτικά ςτον server που 

επιλζγει ο διαχειριςτισ και με αυτόν τον τρόπο δεν μποροφν να διαρρεφςουν. 

Επίςθσ, υπάρχει αυξθμζνθ αςφάλεια ςε αντίκεςθ με αντίςτοιχα επϊνυμα εργαλεία, 

τα οποία απαιτοφν τθν πρόςβαςθ και τθ δυνατότθτα ανάγνωςθσ των άρκρων, με 

αποτζλεςμα να υπάρχει ο κίνδυνοσ κλοπισ των πλθροφοριϊν ςε οποιαδιποτε 

χρονικι ςτιγμι. Σζλοσ, μπορεί να χρθςιμοποιθκεί από οποιονδιποτε που κα 

επικυμοφςε τθν διαχείριςθ άρκρων για κάποιο ςυνζδριο, όπωσ για παράδειγμα 

από πανεπιςτιμια, μθ κερδοςκοπικοφσ οργανιςμοφσ, δθμόςιουσ οργανιςμοφσ, 

τράπεηεσ κ.α. 
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2. Περιγραφή τησ εφαρμογήσ 

 

Η διαδικαςία υποβολισ άρκρων ζχει διάφορα ςτάδια, ςε κακζνα από τα οποία 

υποςτθρίηονται διάφορεσ λειτουργίεσ. Σο ςφνολο των διακζςιμων λειτουργιϊν που 

ζχει ζνασ χριςτθσ εξαρτάται από το ρόλο που κατζχει ςτθ διαδικαςία 

Σα τάδια διαδικαςίασ για ζνα ςυνζδριο περιγράφονται παρακάτω: 

Αρχικοποίηςη ςυνεδρίου: τθν αρχικοποίθςθ ςυνεδρίου δίνονται διάφορεσ 

πλθροφορίεσ ςτο ςφςτθμα από τον διαχειριςτι προκειμζνου να δθμιουργιςει ζνα 

ςτιγμιότυπο ςυνεδρίου με το όνομα, το ακρωνφμιο, τθν ιςτοςελίδα του ςυνεδρίου 

και τισ απαραίτθτεσ θμερομθνίεσ. ε αυτό το ςτάδιο επιλζγει ο διαχειριςτισ τουσ 

πρόεδρουσ προγράμματοσ για το ςυνζδριο. Αφοφ οριςτοφν οι πρόεδροι 

προγράμματοσ είναι υπεφκυνοι για τθν μετάβαςθ ςτισ επόμενεσ καταςτάςεισ. 

Σο επόμενο ςτάδιο είναι θ Δημιουργία επιτροπήσ προγράμματοσ. ε αυτό το 

ςτάδιο επιλζγεται θ επιτροπι προγράμματοσ από τον πρόεδρο προγράμματοσ. Η 

επιτροπι προγράμματοσ (program committee) είναι το ςφνολο των κριτϊν που κα 

αξιολογιςουν τα άρκρα του ςυνεδρίου. Αφοφ γίνει θ επιλογι γίνεται θ μετάβαςθ 

ςτο επόμενο ςτάδιο από τον πρόεδρο προγράμματοσ και δεν είναι πλζον δυνατι θ 

αλλαγι τθσ επιτροπισ προγράμματοσ. 

υνεχίηουμε ςτο ςτάδιο Τποβολή άρθρων. ε αυτι τθ φάςθ υποβάλλονται άρκρα 

ςτο ςφςτθμα από τουσ ςυγγραφείσ (χριςτεσ που εγγράφθκαν ςτο ςφςτθμα για να 

υποβάλλουν άρκρα). Η υποβολι των άρκρων είναι δυνατι μόνο ςε αυτό το ςτάδιο, 

αλλά μποροφν να ανεβάςουν τισ πλθροφορίεσ και τθν περιγραφι του άρκρου και το 

upload του άρκρου να γίνει ςτο ςτάδιο υποβολισ ανακεωρθμζνων άρκρων. Ο 

ςυγγραφζασ που ζχει υποβάλλει το άρκρο ορίηεται και ωσ ςυγγραφζασ 

επικοινωνίασ (corresponding) και δεν είναι δυνατι θ διαγραφι του ενϊ μπορεί να 

προςκζςει ι να διαγράψει όποιον ςυγγραφζα επικυμεί. Οι ςυγγραφείσ που κα 

προςτεκοφν από αυτόν, ςε περίπτωςθ που είναι χριςτεσ του ςυςτιματοσ ζχουν το 

δικαίωμα να δουν και να επεξεργαςτοφν το άρκρο. 

Κατά το ςτάδιο τθσ Αξιολόγηςησ άρθρων, ζχουμε τισ εξισ διαδικαςίεσ. Οι κριτζσ 

μποροφν να δθλϊςουν προτιμιςεισ ςε μια ειδικι φόρμα δθλϊνοντασ τα id των 

άρκρων που κα ικελαν να αξιολογιςουν. Ο πρόεδροσ προγράμματοσ μπορεί να δει 

τισ προτιμιςεισ των κριτϊν και κρίνει αν κα ανακζςει τα ςυγκεκριμζνα ι άλλα id 

άρκρων ςτουσ κριτζσ. Από τθν ςτιγμι που κα γίνει θ ανάκεςθ των άρκρων ςτουσ 

κριτζσ μποροφν να δουν όλεσ τισ πλθροφορίεσ των άρκρων εκτόσ από τα ςτοιχεία 

των ςυγγραφζων και να υποβάλουν τισ αξιολογιςεισ τουσ για κάκε άρκρο. Ο 

πρόεδροσ προγράμματοσ ελζγχει τισ αξιολογιςεισ και αν απζχουν πολφ 
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(περιςςότερο από 1 βακμό) ενθμερϊνει τουσ κριτζσ ϊςτε να κάνουν τισ 

απαραίτθτεσ διορκϊςεισ. 

το 5ο ςτάδιο βρίςκεται θ Λήψη απόφαςησ, κατά το οποίο ο πρόεδροσ 

προγράμματοσ αφοφ δει τα άρκρα με τισ καταχωρθμζνεσ βακμολογίεσ ςε φκίνουςα 

ςειρά βακμολογίασ, καταχωρεί τθν τελικι απόφαςθ για κάκε άρκρο. Σα άρκρα 

μπορεί να γίνουν δεκτά (ςε διάφορα επίπεδα) ι μπορεί να απορριφκοφν. 

Σο επόμενο και τελευταίο ςτάδιο είναι θ Τποβολή αναθεωρημζνων άρθρων: τα 

δεκτά άρκρα τροποποιοφνται με βάςθ τα ςχόλια των κριτϊν και μορφοποιοφνται 

κατάλλθλα από τουσ ςυγγραφείσ τουσ. τθ ςυνζχεια θ ανακεωρθμζνθ ζκδοςθ 

υποβάλλεται ςτο ςφςτθμα. 
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3. Σεχνολογίεσ ανάπτυξησ 

 

3.1 Ειςαγωγή 

Πριν τθν ςυγγραφι του εργαλείου προςδιορίςτθκαν οι απαιτιςεισ και οι ςτόχοι τθσ 

εφαρμογισ. Σζκθκε ωσ ςτόχοσ να μπορεί να τρζχει ςε πολλζσ πλατφόρμεσ χωρίσ 

προβλιματα ςυμβατότθτασ και χωρίσ ιδιαίτερεσ απαιτιςεισ. Επιπλζον, ιταν 

αναγκαίο να είναι προςβάςιμο απομακρυςμζνα και από πολλοφσ χριςτεσ 

ταυτόχρονα, όπωσ επίςθσ και να χρθςιμοποιεί κατά προτίμθςθ ανοιχτοφ κϊδικα 

πλατφόρμεσ ϊςτε να μθν χρειάηεται αγορά αδειϊν για οποιονδιποτε κελιςει να το 

χρθςιμοποιιςει. 

Για τουσ παραπάνω λόγουσ επιλζχκθκε θ υλοποίθςθ WEB εφαρμογισ, θ οποία 

γράφτθκε ςε PHP και χρθςιμοποιεί βάςθ δεδομζνων MySQL.  

Οι WEB εφαρμογζσ ζχουν το προτζρθμα ότι μποροφν να εκτελοφνται 

απομακρυςμζνα ακόμθ και ςε μικρισ επεξεργαςτικισ ιςχφοσ υπολογιςτζσ όπωσ για 

παράδειγμα κινθτά τθλζφωνα, υπολογιςτζσ παλάμθσ, tablets. Τπάρχει ςυμβατότθτα 

ακόμθ και ςε διαφορετικά λειτουργικά ςυςτιματα, γεγονόσ που διευκολφνει τθν 

χριςθ τθσ εφαρμογισ από πολλοφσ χριςτεσ (όπωσ για παράδειγμα Windows, Linux, 

Mac OS), κακϊσ και λειτουργικά ςυςτιματα φορθτϊν ςυςκευϊν (Windows Mobile – 

Windows Phone, Android, iOS) ι ςε οποιαδιποτε άλλθ ςυςκευι ζχει Browser που 

υποςτθρίηει προβολι ιςτοςελίδων. 

Πζρα από τθν υλοποίθςθ τθσ εφαρμογισ με τθν χριςθ των προαναφερόμενων 

τεχνολογιϊν, κακορίςτθκαν οι απαιτιςεισ δεδομζνων για τθ ςχεδίαςθ και 

δθμιουργία μιασ βάςθσ δεδομζνων ςε εξυπθρετθτι MySQL, θ οποία κα 

εξυπθρετοφςε ςτθν αποκικευςθ τθσ ςχετικισ πλθροφορίασ. Σζλοσ, 

χρθςιμοποιικθκε ζνασ εξυπθρετθτισ ιςτοφ (Web Server) Apache, για τθ ςυνεργαςία 

των υπθρεςιϊν με τθ βάςθ δεδομζνων πάνω από το διαδίκτυο. 
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3.2 PHP 

3.2.1 Ειςαγωγή 

 

H PHP είναι μια γλϊςςα προγραμματιςμοφ για τθ δθμιουργία ςελίδων web με 

δυναμικό περιεχόμενο. Μια ςελίδα PHP περνά από επεξεργαςία από ζνα ςυμβατό 

διακομιςτι του Παγκόςμιου Ιςτοφ (π.χ. Apache), ϊςτε να παραχκεί ςε πραγματικό 

χρόνο το τελικό περιεχόμενο, που κα ςταλεί ςτο πρόγραμμα περιιγθςθσ των  

επιςκεπτϊν ςε μορφι κϊδικα HTML. 

Η ΡΗΡ είναι μια γλϊςςα script από τθν πλευρά του διακομιςτι, ςχεδιαςμζνθ ειδικά 

για το Web. Μζςα ςε μια HTML ςελίδα μπορείτε να ενςωματϊςετε PHP κϊδικα,που 

κα εκτελείται κάκε φορά που κα επιςκζπτεςτε τθ ςελίδα. Ο ΡΗΡ κϊδικασ 

μεταφράηετε ςτο Web διακομιςτι και δθμιουργεί HTML ι άλλθ ζξοδο που κα δει ο 

επιςκζπτθσ. 

Η ΡΗΡ δθμιουργικθκε το 1994 και ιταν αρχικά θ δουλειά ενόσ ατόμου, του Rasmus 

Lerdorf. Τιοκετικθκε και από άλλα ταλαντοφχα άτομα και ζχει περάςει από τρεισ 

βαςικζσ εκδόςεισ. Σον Ιανουάριο του 2001 ιταν ςε χριςθ ςχεδόν ςε πζντε 

εκατομμφρια τομείσ παγκόςμια και αυτόσ ο αρικμόσ μεγαλϊνει γριγορα. Η ΡΗΡ 

είναι ζνα προϊόν ανοιχτοφ κϊδικα. Δίνει πρόςβαςθ ςτον κϊδικα προζλευςθσ και 

δίνει τθ δυνατότθτα χριςθσ, αλλαγισ  και αναδιανομισ, χωρίσ χρζωςθ. 

Η ΡΗΡ αρχικά ςιμαινε Personal Home Page( προςωπικι αρχικι ςελίδα ), αλλά 

άλλαξε ςφμφωνα με τθν ςφμβαςθ GNU και τϊρα ςθμαίνει PHP Hypertext 

Preprocessor (προεπεξεργαςτισ κειμζνου PHP ). Η τρζχουςα βαςικι ζκδοςθ τθσ ΡΗΡ 

είναι θ 4. Αυτι θ ζκδοςθ ζχει μερικζσ μεγάλεσ βελτιϊςεισ ςτθ γλϊςςα. 
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3.2.2 Πλεονεκτήματα τησ ΡΗΡ 

Κάποιοι από τουσ βαςικοφσ ανταγωνιςτζσ τθσ ΡΗΡ είναι ο Perl, Microsoft Active 

Server Pages (ASP), Java Server Pages ( JSP ) και Allaire Cold Fusion. 

ε ςφγκριςθ με αυτά τα προϊόντα, θ ΡΗΡ ζχει πολλά πλεονεκτιματα όπωσ : 

 Τψθλι απόδοςθ 

 Διαςυνδζςεισ με πολλά διαφορετικά ςυςτιματα βάςεων δεδομζνων 

 Ενςωματωμζνεσ βιβλιοκικεσ για πολλζσ ςυνθκιςμζνεσ Web διαδικαςίεσ 

 Χαμθλό κόςτοσ (δωρεάν) 

 Ευκολία μάκθςθσ και χριςθσ 

 Μεταφερςιμότθτα 

 Διακεςιμότθτα του κϊδικα προζλευςθσ. 

 

3.2.3 Δυνατότητεσ τησ PHP 

Η PHP επικεντρϊνεται κυρίωσ ςτο server-sidescripting, και δίνει τθ δυνατότθτα ςτο 

χριςτθ να κάνει οτιδιποτε κα μποροφςε να κάνει με ζνα άλλο CGI πρόγραμμα, 

όπωσ να μαηζψει δεδομζνα, να παράγει δυναμικό περιεχόμενο ςελίδων, ι να 

ςτείλει και να πάρει cookies. Βζβαια, θ PHP μπορεί να κάνει πολφ περιςςότερα. 

Τπάρχουν τρεισ κφριοι τομείσ που χρθςιμοποιείται ζνα PHP script. 

 Server-side scripting. Αυτό είναι το πιο παραδοςιακό και το κφριο πεδίο για 

τθν PHP. Σρία πράγματα είναι απαραίτθτα για να δουλζψει αυτό. Σον PHP 

μεταγλωττιςτι (parser) (CGI ι servermodule), ζνα web server (εξυπθρετθτι 

ςελίδων) και ζνα web browser ("φυλλομετρθτι"). Πρζπει να τρζξει ο web 

server, με μια ςυνδεδεμζνθ εγκατάςταςθ τθσ PHP. Σα αποτελζςματα του PHP 

προγράμματοσ μποροφν να προςπελαςτοφν με ζνα web browser, βλζποντασ 

τθν ςελίδα PHP μζςα από τον server. 

 

 Command line scripting. Μπορεί να δθμιουργθκεί ζνα PHP script για να 

τρζχει χωρίσ server ι browser. Σο μόνο που χρειάηεται είναι ο PHP 

μεταγλωττιςτισ για να εκτελεςτεί. Αυτόσ ο τφποσ είναι ιδανικόσ για script που 

εκτελοφνται ςυχνά με τθ χριςθ τθσ cron (ςε *nix ιLinux) ι με τον TaskScheduler 

(ςτα Windows). Αυτά τα script μποροφν επίςθσ να χρθςιμοποιθκοφν για απλζσ 

εργαςίεσ επεξεργαςίεσ κειμζνου. 

 

 Εγγραφι client-side GUI εφαρμογϊν (Γραφικά περιβάλλοντα χρθςτϊν). Η 

PHP ίςωσ να μθν είναι θ πιο καλι γλϊςςα για να γράψει κανείσ παρακυριακζσ 
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εφαρμογζσ, αλλά αν κάποιοσ ζχει καλζσ γνϊςεισ PHP και επικυμεί να 

χρθςιμοποιιςει κάποια προχωρθμζνα χαρακτθριςτικά τθσ PHP ςτισ client-side 

εφαρμογζσ του, μπορεί επίςθσ να χρθςιμοποιιςει το PHPGTK για αυτοφ του 

είδουσ τα προγράμματα. Τπάρχει επίςθσ θ δυνατότθτα να ςυγγραφισ cross-

platform εφαρμογϊν με αυτό τον τρόπο. Σο PHP-GTK είναι μια επζκταςθ τθσ 

PHP και δεν ςυμπεριλαμβάνεται ςτθν κφρια διανομι. 

Η PHP μπορεί να χρθςιμοποιθκεί ςε όλα τα κφρια λειτουργικά ςυςτιματα, 

ςυμπεριλαμβανομζνου του Linux, πολλϊν εκδοχϊν του Unix (HP-UX, Solaris και 

OpenBSD), Microsoft Windows, Mac OS X, RISC OS και πικανϊσ ςε άλλα. Η PHP 

υποςτθρίηει επίςθσ τουσ Apache, Microsoft Internet Information Server, Personal 

Web Server, Netscape και iPlanet servers, Oreilly Website Pro server, Caudium, 

Xitami, OmniHTTPd, και πολλοφσ άλλουσ web server. Για τθν πλειοψθφία των server 

θ PHP ζχει ζνα module, για τουσ υπόλοιπουσ θ PHP μπορεί να λειτουργιςει ωσ ζνασ 

CGI επεξεργαςτισ. Ζτςι θ PHP προςφζρει τθν ελευκερία επιλογισ ενόσ λειτουργικοφ 

ςυςτιματοσ και ενόσ web server. Επιπλζον, δίνει τθν ελευκερία να χρθςιμοποιθκεί 

ςυναρτθςιακόσ (procedural) ι αντικειμενοςτρεφισ (objectoriented) 

προγραμματιςμόσ ι μια ανάμειξθ τουσ. 

Με τθν PHP δεν υπάρχει περιοριςμόσ να εξαχκεί HTML. Οι δυνατότθτεσ τθσ PHP 

ςυμπεριλαμβάνουν τθν εξαγωγι εικόνων, αρχείων PDF, ακόμθ και ταινίεσ Flash 

(χρθςιμοποιϊντασ τα libswf και Ming) παράγονται αμζςωσ. Μπορεί επίςθσ να 

εξαγχκεί εφκολα οποιοδιποτε κείμενο όπωσ XHTML και οποιοδιποτε άλλο XML 

αρχείο. Η PHP μπορεί να δθμιουργεί αυτόματα αυτά τα αρχεία και να τα 

αποκθκεφει ςτο ςφςτθμα αρχείων, αντί να τα εκτυπϊνει, αποτελϊντασ ζτςι μια 

server-side cache για το δυναμικό περιεχόμενο. 

Ζνα από τα πιο δυνατά και ςθμαντικά χαρακτθριςτικά τθσ PHP είναι θ υποςτιριξθ 

που ζχει για ζνα μεγάλο ςφνολο βάςεων δεδομζνων. Η ςυγγραφι μιασ ςελίδασ που 

υποςτθρίηει βάςεισ δεδομζνων είναι εξαιρετικά απλι. Οι εξισ βάςεισ δεδομζνων 

υποςτθρίηονται μζχρι ςτιγμισ: 

AdabasD Ingres Oracle (OCI7 and OCI8) 

dBase InterBase Ovrimos 

Empress FrontBase PostgreSQL 

FilePro (read-only) mSQL Solid 

Hyperwave Direct MS-SQL Sybase 

IBM DB2 MySQL Velocis 

Informix ODBC Unix dbm 
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Τπάρχει επίςθσ μια αφαιρετικι επζκταςθ DBX βάςεων δεδομζνων (DBX database 

abstraction extension) που επιτρζπει διάφανα να χρθςιμοποιθκεί οποιαδιποτε 

βάςθ δεδομζνων υποςτθρίηεται από αυτι τθν επζκταςθ. Επιπλζον θ PHP 

υποςτθρίηει το ODBC, το Open Database Connection standard (Ανοιχτό πρότυπο 

φνδεςθσ Βάςεων δεδομζνων) και με αυτόν τον τρόπο μπορεί να γίνει ςφνδεςθ ςε 

οποιαδιποτε βάςθ δεδομζνων που υποςτθρίηει αυτό το παγκόςμιο πρότυπο. 

Η PHP ζχει επίςθσ υποςτιριξθ για επικοινωνία με άλλεσ υπθρεςίεσ 

χρθςιμοποιϊντασ πρωτόκολλα όπωσ LDAP, IMAP, SNMP, NNTP, POP3, HTTP, COM 

(ςτα Windows) και αμζτρθτα άλλα. Επιτρζπει το άνοιγμα raw network sockets και 

τθν αλλθλεπίδραςθ με οποιοδιποτε άλλο πρωτόκολλο. Η PHP ζχει ακόμθ 

υποςτιριξθ για τθν περίπλοκθ ανταλλαγι δεδομζνων WDDX μεταξφ ςχεδόν όλων 

των Web programming γλωςςϊν. 

 

3.2.4 Επικοινωνία τησ PHP με βάςεισ δεδομζνων 

Η PHP κεωρείται θ καλφτερθ επιλογι για τθν δθμιουργία δυναμικϊν εφαρμογϊν 

που επικοινωνοφν με βάςεισ δεδομζνων και ζνασ βαςικόσ λόγοσ για να τθν 

επιλζξουμε είναι ότι διακζτει ενςωματωμζνεσ ςυναρτιςεισ που επικοινωνοφν με 

μεγάλο αρικμό εμπορικϊν ςυςτθμάτων βάςεων δεδομζνων. 
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3.3 MySQL 

3.3.1 Ειςαγωγή 

 

 

Η MySQL είναι ζνα πολφ γριγορο και δυνατό, ςφςτθμα διαχείριςθσ βάςεων 

δεδομζνων. Μια βάςθ δεδομζνων επιτρζπει τθν αποκικευςθ, τθν αναηιτθςθ, τθν 

ταξινόμθςθ και επίςθσ δίνει τθ δυνατότθτα να ανακαλζςει ο προγραμματιςτισ τα 

δεδομζνα πιο αποτελεςματικά. Ο MySQL διακομιςτισ ελζγχει τθν πρόςβαςθ ςτα 

δεδομζνα ςασ, για να μποροφν να δουλεφουν πολλοί χριςτεσ ταυτόχρονα, για να 

παρζχει γριγορθ πρόςβαςθ και να διαςφαλίηει ότι μόνο πιςτοποιθμζνοι χριςτεσ 

μποροφν να ζχουν πρόςβαςθ. 

υνεπϊσ θ MySQL είναι ζνασ πολυνθματικόσ διακομιςτισ πολλαπλϊν χρθςτϊν. 

Χρθςιμοποιεί τθν SQL (Structured Query Language ) τθν τυπικι γλϊςςα ερωτθμάτων 

για βάςεισ δεδομζνων, παγκόςμια. H MySQL είναι διακζςιμθ από το 1996 αλλά θ 

ιςτορίασ τθσ ξεκινά από το 1979. 

Ζνα από τα μεγαλφτερα πλεονεκτιματα τθσ MySQL είναι θ δυνατότθτα που δίνει 

για ςφνδεςθ ςε πολλζσ διαφορετικζσ βάςεισ δεδομζνων. Οι βάςεισ δεδομζνων που 

υποςτθρίηονται περιλαμβάνουν τισ: Adabas D, InterBase, PostgreSQL, dBase, 

FrontBase, SQLite, Empress, mSQL, Solid, FilePro (read-only), Direct MS-SQL, Sybase, 

Hyperwave, MySQL, Velocis, IBM, ODBC. 
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3.3.2 Πλεονεκτήματα MySQL 

Μερικοί από τουσ κφριουσ ανταγωνιςτζσ τθσ MySQL είναι οι PostgreSQL , Microsoft 

SQL και Oracle. H MySQL ζχει πολλά πλεονεκτιματα, όπωσ χαμθλό κόςτοσ, εφκολθ 

διαμόρφωςθ και μάκθςθ και ο κϊδικασ προζλευςθσ είναι διακζςιμοσ. 

 Απόδοςη : Η MySQL είναι χωρίσ αμφιβολία γριγορθ. Μπορείτε να δείτε τθν 

ςελίδα δοκιμϊν http://web.mysql.com/benchmark.html. Πολλζσ από αυτζσ τισ 

δοκιμζσ δείχνουν ότι θ MySQL είναι αρκετά πιο γριγορθ από τον ανταγωνιςμό. 

 

 Χαμηλό κόςτοσ: Η MySQL είναι διακζςιμθ δωρεάν, με άδεια ανοικτοφ κϊδικα 

(Open Source) ι με χαμθλό κόςτοσ, αν πάρετε εμπορικι άδεια, αν απαιτείται 

από τθν εφαρμογι ςασ. 

 

 Ευκολία Χρήςησ: Οι περιςςότερεσ μοντζρνεσ βάςεισ δεδομζνων χρθςιμοποιοφν 

SQL. Αν ζχετε χρθςιμοποιιςει ζνα άλλο ςφςτθμα διαχείριςθσ βάςεων δεδομζνων 

δεν κα ζχετε πρόβλθμα να προςαρμοςτείτε ςε αυτό. 

 

 Μεταφερςιμότητα: Η MySQL μπορεί να χρθςιμοποιθκεί ςε πολλά διαφορετικά 

ςυςτιματα Unix όπωσ επίςθσ και ςτα Microsoft Windows. 

 

 Κϊδικασ Προζλευςησ: Όπωσ και με τθν ΡΗΡ, μπορείτε να πάρετε και να 

τροποποιιςετε τον κϊδικα προζλευςθσ τθσ MySQL. 

 

 Νζα ζκδοςη: Η νζα ζκδοςθ MySQL 5 ζχει ζρκει με νζεσ εντυπωςιακζσ 

λειτουργίεσ. Είναι πλζον ικανι να υποςτθρίξει πολφ μεγάλα projects με υψθλι 

αξιοπιςτία. 

 

 

3.3.3 Σρόποσ λειτουργίασ MySQL Βάςησ Δεδομζνων 

Ο τρόποσ λειτουργίασ τθσ MySQL είναι ίδιοσ με αυτόν που ακολουκοφν όλεσ οι Web 

βάςεισ δεδομζνων. Σα βιματα λειτουργίασ των αρχιτεκτονικϊν των Web Βάςεων 

Δεδομζνων μποροφν να ςυνοψιςτοφν ςτα παρακάτω: 

1. Ο web browser ενόσ χριςτθ κάνει μια ΗΣΣΡ αίτθςθ για μια ςυγκεκριμζνθ 

ιςτοςελίδα. Για παράδειγμα, μπορεί να κάνει μια αναηιτθςθ για όλουσ τουσ 

χριςτεσ οι οποίοι είναι εγγεγραμμζνοι ςε ιςτοςελίδα. Ζςτω ότι θ ςελίδα των 

αποτελεςμάτων αναηιτθςθσ ονομάηεται results.php 
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2. Ο web διακομιςτισ λαμβάνει τθν αίτθςθ για τθ ςελίδα results.php, ανακαλεί το 

αρχείο και το περνά ςτθν μθχανι ΡΗΡ για επεξεργαςία. 

3. Η μθχανι ΡΗΡ αρχίηει τθν ανάλυςθ του script. Μζςα ςτο script, υπάρχει μια 

εντολι που ςυνδζει τθν βάςθ δεδομζνων και εκτελεί ζνα ερϊτθμα (τθν 

αναηιτθςθ των χρθςτϊν). Η ΡΗΡ ανοίγει μια ςφνδεςθ με τον MySQL διακομιςτι 

και ςτζλνει το κατάλλθλο ερϊτθμα. 

 

4. Ο ΜySQL διακομιςτισ λαμβάνει το ερϊτθμα τθσ βάςθσ δεδομζνων και το 

επεξεργάηεται και ςτζλνει τα αποτελζςματα(μια λίςτα χρθςτϊν), ξανά ςτθ 

μθχανι ΡΗΡ. 

 

5. Η μθχανι ΡΗΡ ςταματά τθν εκτζλεςθ του script, που ςυνικωσ περιλαμβάνει τθν 

μορφοποίθςθ των αποτελεςμάτων του ερωτιματοσ ςε ΗΣΜL. Επιςτρζφει μετά 

τθν τελικι ΗΣΜL ςελίδα ςτο web διακομιςτι. 

 

6. Ο web διακομιςτισ περνά τθν ΗΣΜL ςελίδα ξανά ςτο browser, όπου ο χριςτθσ 

μπορεί να δει τθ λίςτα των ςπουδαςτϊν που ηιτθςε. 
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4. Περιγραφή Πινάκων τησ Βάςησ Δεδομζνων 

 

 

Εικόνα 1. 

Στθν παραπάνω εικόνα παρατθροφμε το ςχιμα τθσ βάςθσ δεδομζνων. 

 

 τον πίνακα Users καταχωροφνται οι χριςτεσ του ςυςτιματοσ με μοναδικό 

χαρακτθριςτικό που εξυπθρετεί τθν ςφνδεςθ με τουσ υπόλοιπουσ πίνακεσ όπωσ 

για παράδειγμα να προςδιοριςτεί ο ρόλοσ τουσ και να ςυνδεκοφν τα άρκρα τουσ. 

id:  είναι μοναδικό και προςδιορίηει τον κάκε χριςτθ που εγγράφεται 

ςτο ςφςτθμα και πρωτεφον κλειδί. 

name:  το ονοματεπϊνυμο του εγγεγραμμζνου χριςτθ 
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email:   το email του εγγεγραμμζνου χριςτθ το οποίο είναι μοναδικό (δεν 

μπορεί να το χρθςιμοποιιςει άλλοσ χριςτθσ για τθν εγγραφι του. 

affiliation:   θ  ιδιότθτα του εγγεγραμμζνου χριςτθ (πχ κακθγθτισ, φοιτθτισ, 

ςτζλεχοσ επιχείρθςθσ κ.ά.) 

phone:   ο τθλεφωνικόσ αρικμόσ του χριςτθ 

administration:  δυαδικι τιμι (1 ι 0) που προςδιορίηει αν κάποιοσ ζχει πρόςβαςθ 

ςαν διαχειριςτισ ςτο ςφςτθμα ι όχι (αντίςτοιχα). 

password:  ο κωδικόσ με τον οποίον ςυνδζεται ο χριςτθσ ςτο ςφςτθμα 

(κρυπτογραφθμζνοσ με sha1). 

address:  θ διεφκυνςθ του χριςτθ 

 

 τον πίνακα Article καταχωροφνται τα άρκρα των ςυνεδρίων μαηί με όλεσ τισ 

πλθροφορίεσ τουσ, ζχουν μοναδικό χαρακτθριςτικό και ςυνδζονται με ζνα 

ςυνζδριο με το conf_id που είναι ξζνο κλειδί από τον πίνακα Conference. Σο 

final_state είναι επίςθσ ξζνο κλειδί και ςυνδζεται με τον πίνακα 

paper_final_state και προςδιορίηει το αν το άρκρο είναι αποδεκτό ςτο ςυνζδριο 

ι απορρίπτεται. 

id:   χαρακτθριςτικό, μοναδικό για κάκε άρκρο και πρωτεφον κλειδί 

title:  ο τίτλοσ του άρκρου 

conf_id:  το χαρακτθριςτικό του ςυνεδρίου για το οποίο υποβλικθκε το άρκρο 

abstract:  περιγραφι του άρκρου που υποβλικθκε 

paper:  το όνομα του αρχείου που καταχωρικθκε από τον χριςτθ 

keywords:  λζξεισ κλειδιά του άρκρου 

retired:  δυαδικι τιμι 0 ι 1 που προςδιορίηει αν το άρκρο είναι ορατό ι ζχει 

αποςυρκεί. 

avg:   μζςοσ όροσ βακμολογίασ του άρκρου και προκφπτει από τον μζςο 

όρο του overall των αξιολογιςεων όλων των κριτϊν για το 

ςυγκεκριμζνο άρκρο 

final_state:  τελικι κατάςταςθ του άρκρου (αν το δζχτθκαν ι το απζρριψαν ςτο 

ςυνζδριο). 

 τον πίνακα Paper_final_state υπάρχουν οι ονομαςίεσ για τισ τελικζσ 

καταςτάςεισ των άρκρων και εξυπθρετεί ςτθν εκτφπωςθ αυτϊν. 
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state_id:  χαρακτθριςτικό μοναδικό τθσ κατάςταςθσ 

state_caption:  ετικζτα κατάςταςθσ 

Oι καταςτάςεισ για κάκε άρκρο είναι οι εξισ: 

Accept as regular, Accept as short, Accept as poster, Demo, Reject και μθ 

καταχωρθμζνθ. 

 Όςον  αφορά τθν ςφνδεςθ μεταξφ άρκρων και ςυγγραφζων, χρθςιμοποιικθκε 

διαφορετικόσ πίνακασ που ςυνδζει τα άρκρα με τουσ ςυγγραφείσ κακϊσ υπάρχει 

ςφνδεςθ ενόσ προσ πολλά (ζνα άρκρο αντιςτοιχεί ςε πολλοφσ ςυγγραφείσ). Για 

τουσ ςυγγραφείσ που είναι χριςτεσ του ςυςτιματοσ χρθςιμοποιικθκε ο πίνακασ 

Author_connection κακϊσ είναι ιδθ γνωςτά τα ςτοιχεία τουσ. τθν περίπτωςθ 

που δεν ζχει εγγραφεί ο ςυγγραφζασ ςαν χριςτθσ ςτο ςφςτθμα καταχωρείται 

ςτον πίνακα Author_no_user. Κάκε φορά λοιπόν για κάκε άρκρο καλοφνται οι 

ςυγγραφείσ και από τουσ δφο πίνακεσ. 

 Ο Author_connection είναι ο πίνακασ που προαναφζρκθκε και ςυνδζει με ξζνα 

κλειδιά τουσ χριςτεσ ωσ ςυγγραφείσ με τα άρκρα που ζχουν υποβάλλει και 

αποκθκεφει ποιοσ υπζβαλλε το άρκρο και άρα είναι και ςυγγραφζασ 

επικοινωνίασ 

article_id:  το id του άρκρου που κα ςυνδεκεί με κάποιον ςυγγραφζα 

author_id: το id του ςυγγραφζα που ςυνδζεται με το άρκρο 

corresponding:  τιμι δυαδικι (1 ι 0) που προςδιορίηει αν είναι ο ςυγγραφζασ 

επικοινωνίασ που υπζβαλλε το άρκρο ι όχι (αντίςτοιχα). 

 Ο πίνακασ Author_no_user ςυνδζει ζνα άρκρο με το ονοματεπϊνυμο και το 

email ςυγγραφζα που δεν είναι εγγεγραμμζνοσ ςτο ςφςτθμα ςαν χριςτθσ. 

article_id:  το id του άρκρου με το οποίο ςυνδζεται ο ςυγγραφζασ 

name:  το Ονοματεπϊνυμο του ςυγγραφζα 

email:  το email του ςυγγραφζα. 

 τον πίνακα Conference καταχωροφνται τα ςτοιχεία για κάκε ςυνζδριο που είναι 

το όνομα και ακρωνφμιό του, το μοναδικό χαρακτθριςτικό, οι θμερομθνίεσ 

υποβολισ κακϊσ και θ κατάςταςθ τθν οποία βρίςκεται χρθςιμοποιϊντασ το ξζνο 

κλειδί state του από τον πίνακα State. 



16 

 

id:  μοναδικό χαρακτθριςτικό του ςυνεδρίου και πρωτεφον κλειδί  

event_acronym:  ακρωνφμιο του ςυνεδρίου 

event_name:  πλιρεσ όνομα του ςυνεδρίου 

homepage:  ιςτοςελίδα του ςυνεδρίου 

state:  κατάςταςθ ςτθν οποία βρίςκεται το ςυνζδριο 

abstractDate: Ημερομθνία υποβολισ Abstract 

fullpaperDate:  Ημερομθνία υποβολισ αρχείου του άρκρου 

noticationDate:  Ημερομθνία ενθμζρωςθσ 

camerareadyDate:  Ημερομθνία υποβολισ ανακεωρθμζνων άρκρων 

 States είναι πίνακασ όπου είναι καταχωρθμζνα τα ονόματα καταςτάςεων των 

ςυνεδρίων.  

st_id:  μοναδικό χαρακτθριςτικό κατάςταςθσ και πρωτεφον κλειδί. 

st_caption:  ονομαςία κατάςταςθσ 

Οι καταςτάςεισ των ςυνεδρίων είναι οι εξισ: Conference Setup (αρχικι κατάςταςθ), 

Create Program Committee, Paper Submission, Paper Evaluation, Decision, Camera 

ready submission 

 Ο πίνακασ User_role είναι αρκετά ςθμαντικόσ κακϊσ καταχωρείται ο ρόλοσ του 

κάκε χριςτθ για κάκε ςυνζδριο, ςυγκεκριμζνα χρθςιμοποιεί το conference_id 

που είναι ξζνο κλειδί του πίνακα conference και ςυνδζει το ςυνζδριο με τον 

χριςτθ μζςου του ξζνου κλειδιοφ user_id του πίνακα Users. το πεδίο role 

καταχωρείται ο ρόλοσ του χριςτθ και από αυτόν εξαρτϊνται τα δικαιϊματά του 

ςτθν εφαρμογι.  αυτόν τον πίνακα καταχωρείται κάποιοσ ωσ ςυγγραφζασ όταν 

ζχει υποβάλλει άρκρο για κάποιο ςυνζδριο. Καταχωρείται ςαν κριτισ όταν ζχει 

επιλεγεί, ςτο ςτάδιο δθμιουργίασ επιτροπισ ςυνεδρίου, κριτισ ςτο ςυνζδριο 

ϊςτε να γίνει ανάκεςθ άρκρων ςε αυτόν και πρόεδροσ προγράμματοσ όταν ζχει 

επιλεγεί από τον διαχειριςτι για τον ςυγκεκριμζνο ρόλο ςτο ςυνζδριο. 

conference_id:  το id του ςυνεδρίου για το οποίο καταχωρείται ο ρόλοσ 

user_id:  το id του χριςτθ που αντιςτοιχεί ο ρόλοσ 

role:   χαρακτθριςτικό ρόλου (υγγραφζασ:1, Κριτισ:2, Πρόεδροσ 

Προγράμματοσ:3) 
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 Ο πίνακασ Assignment χρθςιμοποιείται για τθν καταχϊρθςθ ανάκεςθσ άρκρων 

ςτουσ κριτζσ προσ αξιολόγθςθ. υνδζεται το ξζνο κλειδί rev_id ςτον πίνακα Users 

με το user_id πεδίο του και προςδιορίηει τον κριτι, το article_id, επίςθσ ξζνο 

κλειδί, ςτον πίνακα Article και ςυνδζει το άρκρο με τον κριτι. Ακόμθ 

καταχωροφμε το conference_id ενϊ υπάρχει ςτο article_id για να μθν 

απαιτοφνται παραπάνω ερωτιματα και να μθν είναι περιςςότερο πολφπλοκα 

όπωσ επίςθσ να είναι άμεςα διακζςιμο το id του ςυνεδρίου οποιαδιποτε ςτιγμι. 

rev_id:  το id χριςτθ του reviewer για τον οποίο ζγινε θ ανάκεςθ. 

article_id:  id του άρκρου για το οποίο ζγινε θ ανάκεςθ. 

conference_id:  id ςυνεδρίου ςτο οποίο υποβλικθκε το άρκρο. 

 τον πίνακα Evaluation καταχωροφνται οι βακμολογίεσ του κάκε άρκρου και 

ςυνδζονται οι κριτζσ με το reviewer_id που είναι ξζνο κλειδί ςτον πίνακα Users 

με το user_id. Επίςθσ το article_id ςυνδζει το άρκρο που είναι ξζνο κλειδί ςτον 

πίνακα Article με το id 

reviewer_id:  το id του κριτι που υποβάλλει βακμολογία 

article_id:  το id του άρκρου για το οποίο καταχωρείται θ βακμολογία 

originality:  βακμόσ Originality για το άρκρο 

tech:  βακμόσ Technical depth για το άρκρο 

presentation:  βακμόσ Presentation για το άρκρο 

confidence:  βακμόσ Reviewer Confidence για το άρκρο 

overall:  ςυνολικόσ βακμόσ του άρκρου 

auth_com:  ςχόλια του κριτι προσ τον ςυγγραφζα 

pc_com:  ςχόλια του κριτι προσ τον Πρόεδρο προγράμματοσ (program chair) 

 Preferences  είναι ο πίνακασ όπου καταχωροφνται οι προτιμιςεισ των άρκρων 

των κριτϊν, ςυνδζεται με ξζνα κλειδιά με άλλουσ πίνακεσ, ςυγκεκριμζνα το 

paper_id με το πρωτεφον id του πίνακα Article, το rev_id με το user_id του 

πίνακα Users και προςδιορίηει τον κριτι όπωσ επίςθσ και το conf_id που είναι 

ξζνο κλειδί ςτον πίνακα Conference, κα μποροφςε να παραλειφκεί κακϊσ 

υπάρχει ςφνδεςθ του Conference μεταξφ του άρκρου αλλά προτιμικθκε θ χριςθ 

του προκειμζνου να είναι πιο απλά τα ερωτιματα προσ τθν βάςθ δεδομζνων. Σο 

ςτοιχείο grade εκφράηει τθν προτίμθςθ του κριτι για το άρκρο με 1 τθν 

μεγαλφτερθ προτίμθςθ και 5 τθν μικρότερθ. Είναι επίςθσ ξζνο κλειδί για τον 
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πίνακα Prefer_choices κακϊσ ςυνδζει τθν τιμι τθσ προτίμθςθσ με τθν ετικζτα 

τθσ. 

paper_id:  το id του άρκρου για το οποίο καταχωρικθκε προτίμθςθ 

rev_id:  το id του reviewer (χριςτθ) ο οποίοσ καταχϊρθςε προτίμθςθ 

conf_id:  ςυνζδριο ςτο οποίο αντιςτοιχεί το άρκρο 

grade:   βακμόσ προτίμθςθσ άρκρου  

 Ο πίνακασ Prefer_choices είναι αυτόσ που προαναφζρκθκε και όπου υπάρχουν 

αποκθκευμζνεσ  οι ετικζτεσ για τισ προτιμιςεισ άρκρων των κριτϊν 

pr_id:   χαρακτθριςτικό μοναδικό τθσ ονομαςίασ προτίμθςθσ 

pr_caption:  ονομαςία τθσ προτίμθςθσ 

Οι ονομαςίεσ των προτιμιςεων είναι οι εξισ: Very Interesting, Interesting, Good, 

Poor, Bad και μθ καταχωρθμζνθ. 
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5. Οδηγίεσ Εγκατάςταςησ 

 

Η εγκατάςταςθ τθσ εφαρμογισ είναι αρκετά απλι. Θα περιγραφεί θ εγκατάςταςθ 

για λειτουργικό ςφςτθμα Microsoft Windows που είναι πιο διαδεδομζνο και 

χρθςιμοποιοφν οι περιςςότεροι χριςτεσ. 

Αρχικά κα πρζπει να εγκαταςτιςουμε τθν εφαρμογι XAMPP που μασ προςφζρει τισ 

υπθρεςίεσ Apache, MySQL, PHP. 

Πθγαίνουμε ςτθν επίςθμθ ιςτοςελίδα: http://www.apachefriends.org/en/xampp-

windows.html και κατεβάηουμε τθν ζκδοςθ XAMPP που αφορά το λειτουργικό μασ. 

Για τθν εφαρμογι τθσ διπλωματικισ χρθςιμοποιικθκε θ ζκδοςθ: XAMPP for 

Windows 1.7.7, 20.9.2011 που βρίςκεται εδϊ: 

http://www.apachefriends.org/download.php?xampp-win32-1.7.7-VC9-installer.exe 

Η εγκατάςταςθ του XAMPP είναι απλι αλλά ςτθν ςυνζχεια κα χρειαςτεί να 

ορίςουμε κάποιεσ παραμζτρουσ. Αφοφ εγκαταςτακεί το XAMPP ςτο προεπιλεγμζνο 

μονοπάτι (C:\xampp)  κα πρζπει να βροφμε ςτο C:\xampp το εκτελζςιμο xampp-

control  και να το εκτελζςουμε ωσ διαχειριςτζσ (Δεξί κλικ επάνω τουΕκτζλεςθ ωσ 

Διαχειριςτισ). 

το παράκυρο που εμφανίηεται είναι 

ςαν τθσ Εικόνασ 2 και παρατθροφμε 

ότι εκτελείται θ υπθρεςία Apache 

και MySql. 

Εμείσ λοιπόν κα πρζπει να 

τερματίςουμε τισ 2 υπθρεςίεσ ϊςτε 

να αλλάξουμε 2 παραμζτρουσ που 

αφοροφν το upload αρχείων και 

αποςτολι email. Για να το κάνουμε 

αυτό πατάμε Stop δίπλα από τον 

Apache και Stop δίπλα από το 

MySQL. 

Εικόνα 2.XAMPP control panel 

Βρίςκουμε το αρχείο php.ini ςτο μονοπάτι C:\xampp\php και προςκζτουμε κάτω 

από τθν ετικζτα *PHP+ τθν παράμετρο:  extension=php_openssl.dll 

θ οποία ενεργοποιεί το OpenSSL για τθν αποςτολι email. 

http://www.apachefriends.org/en/xampp-windows.html
http://www.apachefriends.org/en/xampp-windows.html
http://www.apachefriends.org/download.php?xampp-win32-1.7.7-VC9-installer.exe
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τθν ςυνζχεια κινοφμαςτε παρακάτω ςτο αρχείο μζχρι να ςυναντιςουμε το File 

Uploads όπωσ φαίνεται ςτθν Εικόνα 3. 

 

Εικόνα 3. Php.ini 

Εκεί κα πρζπει να ελζγξουμε ότι το file_uploads=on είναι ενεργό, δθλαδι δεν 

υπάρχει το ςφμβολο «;» μπροςτά από αυτό, αν υπάρχει το διαγράφουμε. 

Επίςθσ αλλάηουμε το μζγιςτο επιτρεπόμενο μζγεκοσ αρχείο με μια τιμι που 

επικυμοφμε, εδϊ ορίςαμε 128ΜΒ   (upload_max_filesize = 128M). 

Αποκθκεφουμε το αρχείο php.ini και το κλείνουμε. Μεταφζρουμε τον φάκελο 

subtool, που περιζχει τον κϊδικα τθσ ιςτοςελίδασ, ςτο μονοπάτι C:\xampp\htdocs 

το ςυγκεκριμζνο μονοπάτι αποκθκεφονται οι ιςτοςελίδεσ που κζλουμε να εκτελεί 

ο Apache. Αφοφ μεταφζρουμε τον φάκελό μασ με τθν εφαρμογι SUBtool, 

ενεργοποιοφμε τον Apache πατϊντασ Start και τθν MySQL πατϊντασ επίςθσ Start. 

Πλθκτρολογϊντασ ςτον browser τθν ιςτοςελίδα localhost, κα πρζπει να δοφμε αυτό 

που εμφανίηεται και ςτθν Εικόνα 4: 

 

Εικόνα 4. XAMPP 
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Αυτό ςθμαίνει ότι λειτουργεί κανονικά ο Apache και προβάλλει τισ ιςτοςελίδεσ μασ. 

Επόμενο βιμα είναι να καταχωριςουμε τθν βάςθ δεδομζνων μασ ςτθν MySQL μζςα 

από το εργαλείο phpmyadmin. Αυτό γίνεται είτε κάνοντασ κλικ ςτθν πορτοκαλί 

μπάρα το phpmyadmin ςτθν κατθγορία tools, είτε πλθκτρολογϊντασ ςτθν γραμμι 

διευκφνςεων localhost/phpmyadmin. 

Θα εμφανιςτεί θ ςελίδα ςτθν Εικόνα 5 ςτθν οποία αφοφ επιλζξουμε γλϊςςα τθσ 

αρεςκείασ μασ (Ελλθνικά πικανόν) πατάμε το πλικτρο Ειςαγωγι. 

  

Εικόνα 5.phpmyadmin 

Αφοφ πατιςουμε το πλικτρο Ειςαγωγι οδθγοφμαςτε ςτθν ακόλουκθ ςελίδα: 
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Εικόνα 6. Ειςαγωγι ςτο phpmyadmin 

Πατάμε Αναηιτθςθ και επιλζγουμε το αρχείο με τθν βάςθ δεδομζνων 

(subtool_db.sql) και ςτθν ςυνζχεια πατάμε ειςαγωγι.  

Ζχει γίνει θ εγκατάςταςθ τθσ εφαρμογισ subtool και το μόνο που απομζνει είναι να 

καταςκευάςουμε ζναν νζο χριςτθ και να τον ορίςουμε χειροκίνθτα διαχειριςτι. 

Πλθκτρολογοφμε ςτον browser τθν ςελίδα localhost/subtool και εμφανίηεται θ 

φόρμα φνδεςθσ (Login Form) (Εικόνα 7). 

 

Εικόνα 7. Login Form 

Πατάμε Register now και εμφανίηεται θ φόρμα εγγραφισ: 



23 

 

 

Εικόνα 8. Registration Form 

Καταχωροφμε τα ςτοιχεία μασ: ονοματεπϊνυμο, email, κωδικό και επιβεβαίωςθ 

κωδικοφ, τθλζφωνο, ιδιότθτα (κακθγθτισ/φοιτθτισ/διευκυντισ τράπεηασ κ.ο.κ), 

διεφκυνςθ και πατάμε Submit. 

Μασ εμφανίηει ζνα μινυμα “The registration was successful” που ςθμαίνει ότι 

καταχωρθκικαμε ςτθν βάςθ δεδομζνων. Καταχωρθκικαμε όμωσ ςαν απλόσ 

χριςτθσ και όχι ςαν διαχειριςτισ. Θα πρζπει λοιπόν να ορίςουμε τον χριςτθ μασ ωσ 

διαχειριςτι χειροκίνθτα από τθν βάςθ δεδομζνων. 

Για να γίνει αυτό, κα επιλζξουμε μζςα από το εργαλείο phpmyadmin (Eικόνα 9) τθν 

βάςθ δεδομζνων sub_tool και ςτθν ςυνζχεια Κϊδικασ SQL από το πάνω μζροσ τθσ 

ςελίδασ. 

 

Εικόνα 9: εκτζλεςθ κϊδικα SQL 
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Παρατθροφμε το ςυγκεκριμζνο παράκυρο το οποίο ζχει ζνα μεγάλο πλαίςιο 

κειμζνου. Εκεί κα γράψουμε τθν εντολι:  

UPDATE users SET administration='1' WHERE email='your@email.com'; 

όπου your@email.com βάηετε το email που κζλετε να αποκτιςει δικαιϊματα 

διαχειριςτι και ςτθν ςυνζχεια πατάμε Εκτζλεςθ που βρίςκεται κάτω δεξιά. Μασ 

ενθμερϊνει ότι ζγινε επιτυχϊσ θ εγγραφι και είμαςτε ζτοιμοι να ςυνδεκοφμε ςτθν 

εφαρμογι SUBtool χρθςιμοποιϊντασ το email και τον κωδικό μασ ςτθν φόρμα που 

φαίνεται ςτθν Εικόνα 7. 
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6.Οδηγίεσ χρήςησ εφαρμογήσ SUBtool 

Η εφαρμογι SUBtool παρζχει διαφορετικζσ δυνατότθτεσ ανάλογα τον χριςτθ. Θα 

αναφερκοφν οι δυνατότθτεσ για όλεσ τισ κατθγορίεσ χρθςτϊν. 

ελίδα Χρηςτϊν (Users) 

Η ςελίδα αυτι παρζχει τθν δυνατότθτα ςτον διαχειριςτι να δει και να επεξεργαςτεί 

τα ςτοιχεία όλων των χρθςτϊν, ενϊ ταυτόχρονα να δθμιουργιςει ζνα νζο χριςτθ, 

είτε απλό είτε με δικαιϊματα διαχείριςθσ (Εικόνα 10). 

 

 

 

 

 

 

Εικόνα 10. Users Εικόνα 11. Επεξεργαςία χριςτθ 

Κάνοντασ κλικ ςτο μολυβάκι μπορεί ο διαχειριςτισ να δει τα ςτοιχεία των χρθςτϊν 

και να τα επεξεργαςτεί, ακόμθ και να διαγράψει τον χριςτθ. (Εικόνα 11) 

Οι πρόεδροι προγράμματοσ ζχουν τθν δυνατότθτα μόνο δθμιουργιςουν νζο χριςτθ 

(για τθν χριςθ του ωσ κριτι για παράδειγμα) και χωρίσ δικαιϊματα διαχείριςθσ. Δεν 

μποροφν να δουν δθλαδι τουσ υπόλοιπουσ χριςτεσ και να τουσ επεξεργαςτοφν. 

(Εικόνα 12) 

 

 

 

 

 

Εικόνα 12. Δθμιουργία Χριςτθ 

 

Σο μενοφ Users δεν είναι ορατό ςε απλοφσ χριςτεσ, ςυγγραφείσ και κριτζσ.  
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ελίδα ςυνεδρίων (Conferences) 

Κάνοντασ κλικ ςτο μενοφ Conferences ωσ διαχειριςτισ, βλζπουμε μια λίςτα με όλα 

τα ςυνζδρια ενϊ ταυτόχρονα μποροφμε να δθμιουργιςουμε ζνα νζο ςυνζδριο 

πλθκτρολογϊντασ τα ςτοιχεία που μασ ηθτοφνται και πατϊντασ Submit. (Εικόνα 13) 

 

 

 

 

 

 

Εικόνα 13. Συνζδρια ςτουσ διαχειριςτζσ Εικόνα 14. Συνζδρια ςτουσ χριςτεσ  

Οι υπόλοιποι χριςτεσ (απλοί χριςτεσ, ςυγγραφείσ, κριτζσ, πρόεδροι προγράμματοσ) 

δεν ζχουν τθν δυνατότθτα να δθμιουργιςουν νζο ςυνζδριο παρά μόνο να δουν τθν 

λίςτα με τα υπάρχοντα ςυνζδρια. (Εικόνα 14) 

ε περίπτωςθ που επιλζξουμε κάποιο ςυνζδριο (πατιςουμε το μολυβάκι) ωσ 

διαχειριςτζσ ζχουμε τθν δυνατότθτα να επεξεργαςτοφμε τισ λεπτομζρειεσ του 

ςυνεδρίου, να δοφμε τθν κατάςταςι του και να τθν αλλάξουμε πατϊντασ Submit 

για να υποβάλουμε τισ αλλαγζσ. Μποροφμε να διαγράψουμε το ςυνζδριο πατϊντασ 

Delete. Προςοχι: ςε αυτιν τθν περίπτωςθ διαγράφονται και όλα τα άρκρα και 

ςυςχετίςεισ ςυγγραφζων, κριτϊν και προζδρων προγράμματοσ για το ςυγκεκριμζνο 

ςυνζδριο. (Εικόνα 15) 

 

 

 

 

 

 

 

Εικόνα 15. Επεξεργαςία ςυνεδρίου Εικόνα 16. Προςκαφαίρεςθ 

πρόεδρου προγράμματοσ 
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Βλζπουμε επίςθσ κάτω από τισ λεπτομζρειεσ του ςυνεδρίου τθν λίςτα με τθν 

επιτροπι ςυνεδρίου και τουσ πρόεδρουσ προγράμματοσ. 

τθν κατάςταςθ αρχικοποίθςθσ (Conference Setup) μποροφμε να προςκζςουμε 

Πρόεδρο προγράμματοσ ςτο ςυνζδριο ι και να διαγράψουμε. Για να προςκζςουμε 

πρόεδρο προγράμματοσ ςτο ςυνζδριο πθγαίνουμε ςτο κάτω μζροσ τθσ ςελίδασ και 

πατϊντασ ςτο dropdown μενοφ επιλζγουμε τουσ πρόεδρουσ προγράμματοσ ζναν 

ζναν και ςτθν ςυνζχεια πατάμε ΟΚ, ςε περίπτωςθ που κάνουμε λάκοσ και κζλουμε 

να μθν καταχωρθκεί κάποιοσ, πριν πατιςουμε το ΟΚ κάνουμε τικ ςτο κουτάκι δίπλα 

ςτο όνομα και πατοφμε μετά το ΟΚ. Με αυτόν τον τρόπο παραβλζπονται όςοι 

πρόεδροι προγράμματοσ ζχουν επιλεγεί και δεν καταχωροφνται. Αφοφ γίνει θ 

καταχϊρθςθ εμφανίηονται ςτον πίνακα όλοι οι πρόεδροι και υπάρχει θ δυνατότθτα 

επίςθσ να διαγραφοφν, κάνοντασ τικ ςτο κουτάκι δίπλα από κάκε όνομα και 

πατϊντασ το πλικτρο Delete.  (Εικόνα 16) 

Όλοι οι υπόλοιποι χριςτεσ μποροφν να δουν απλϊσ τισ λεπτομζρειεσ του ςυνεδρίου 

(Εικόνα 18) και οι πρόεδροι προγράμματοσ για όλεσ τισ επόμενεσ φάςεισ μποροφν 

να αλλάηουν τθν κατάςταςθ του ςυνεδρίου. (Εικόνα 17) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εικόνα 17. Εμφάνιςθ ςυνεδρίων ςε Εικόνα 18. Εμφάνιςθ ςυνεδρίων ςε χριςτεσ 

πρόεδρο προγράμματοσ 

Από τθν ςτιγμι που κα προςτεκοφν οι πρόεδροι προγράμματοσ, ο διαχειριςτισ ι ο 

πρόεδροσ προγράμματοσ κάνει μετάβαςθ τθσ κατάςταςθσ του ςυνεδρίου από 

Conference Setup ςτο Create Program Committee. Οι διακζςιμεσ φάςεισ είναι οι 

Conference Setup (αρχικι κατάςταςθ), Create Program Committee, Paper 

Submission, Paper Evaluation, Decision, Camera ready submission. 

ε αυτιν τθν κατάςταςθ (και ςε όλεσ τισ επόμενεσ) ο διαχειριςτισ μπορεί μόνο να 

αλλάξει τισ λεπτομζρειεσ του ςυνεδρίου και τθν κατάςταςι του χωρίσ να μπορεί να 
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επεξεργαςτεί τουσ πρόεδρουσ προγράμματοσ. Ο πρόεδροσ προγράμματοσ μπορεί 

να επιλζξει τουσ κριτζσ από τθν αναδυόμενθ λίςτα και να τουσ καταχωριςει 

πατϊντασ το ΟΚ. ε περίπτωςθ λάκοσ επιλογισ, πατϊντασ το τικ δίπλα από κάκε 

όνομα, παραβλζπεται και δεν καταχωρείται. Αφοφ γίνει επιλογι των κριτϊν 

εμφανίηονται ςτον πίνακα όπου μπορεί ο πρόεδροσ προγράμματοσ να τουσ 

διαγράψει κάνοντασ τικ ςτο κουτάκι δίπλα ςε κάκε όνομα και πατϊντασ το πλικτρο 

διαγραφι. (Εικόνα 19) 

 

 

Εικόνα 19. Προςκαφαίρεςθ κριτϊν 

Αφοφ γίνει θ επιλογι των κριτϊν από τον πρόεδρο ςυνεδρίου μεταβαίνει ςτθν 

επόμενθ φάςθ Paper Submission. ε αυτιν τθν φάςθ μπορεί οποιοςδιποτε 

επικυμεί να εγγραφεί ςτο ςφςτθμα και να κατακζςει το άρκρο του (ι τθν 

περιγραφι του άρκρου).  

ελίδα Άρθρων (My Papers) 

Για τθν υποβολι ενόσ άρκρου ςτθν εφαρμογι SUBtool, αφοφ ςυνδεκεί ο χριςτθσ 

επιλζγει από το μενοφ το πλικτρο My Papers. Εκεί εμφανίηεται μία λίςτα με 

ςυνζδρια ςτα οποία ζχει υποβάλλει άρκρα και μία φόρμα για τθν υποβολι άρκρου. 

(Εικόνα 20) 

 

Εικόνα 20. Υποβολι άρκρων και προβολι ςυνεδρίων ςτα οποία υποβλικθκαν 
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υμπλθρϊνει τα ςτοιχεία για το άρκρο που επικυμεί να υποβάλλει (Σίτλο, 

Περιγραφι, λζξεισ κλειδιά), επιλζγει ζνα ςυνζδριο (εμφανίηονται μόνο αυτά που 

είναι διακζςιμα προσ υποβολι) και ςε περίπτωςθ που υπάρχουν και άλλοι 

ςυγγραφείσ γράφει το ονοματεπϊνυμο και το email του κακενόσ και πατάει το 

πλικτρο + για να προςτεκεί. ε περίπτωςθ που κάνει λάκοσ τθν ειςαγωγι κάποιου 

ςτοιχείου μπορεί να κάνει τικ ςτο κουτάκι που κα εμφανιςτεί δίπλα ςτο όνομα για 

να γίνει παράβλεψθ αυτοφ. Εάν κζλει μπορεί από τϊρα να υποβάλει και το αρχείο 

του άρκρου πατϊντασ το κουμπάκι επιλογι και επιλζγοντασ ζνα αρχείο pdf, rar ι 

zip. 

Αφοφ υποβάλει το άρκρο του, μπορεί να κάνει κλικ το ςυνζδριο που εμφανίηεται 

ςτθν αριςτερι λίςτα και να του εμφανιςτεί ζνασ πίνακασ με όλα τα υποβλθκζντα 

άρκρα για το τρζχον ςυνζδριο. (Εικόνα 21) 

 

 

 

 

 

Εικόνα 21. Εμφάνιςθ άρκρων που ζχει υποβάλλει ο χριςτθσ ςτο ςυνζδριο 

 

ε περίπτωςθ που μπορεί να το επεξεργαςτεί (κατάςταςθ υποβολισ και 

ανακεϊρθςθσ άρκρου), εμφανίηεται ζνα link επάνω ςτο όνομα του τίτλου όπου 

πατϊντασ το μεταφερόμαςτε ςε μια φόρμα παρόμοια με αυτιν τθσ καταχϊρθςθσ 

νζου άρκρου. (Εικόνα 22) 
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 Εικόνα 22. Επεξεργαςία Άρκρου 

Αφοφ υποβλθκοφν τα άρκρα ςτθν ςυνζχεια ο πρόεδροσ προγράμματοσ κάνει 

μετάβαςθ ςτθν κατάςταςθ Αξιολόγθςθσ άρκρων (Paper Evaluation). ε αυτι τθν 

κατάςταςθ κα πρζπει να γίνει ανάκεςθ άρκρων ςτουσ κριτζσ ϊςτε να υποβάλουν 

αξιολόγθςθ. Οι κριτζσ προαιρετικά μποροφν να δθλϊςουν προτίμθςθ και ο κριτισ 

μπορεί  εφόςον επικυμεί να τθν λάβει υπόψθ του. 

Για να υποβάλει ο κριτισ τισ προτιμιςεισ του, πατάει ςτο μενοφ For 

ReviewersPreferences και του εμφανίηεται μια λίςτα με ςυνζδρια ςτα οποία 

μπορεί να υποβάλλει προτιμιςεισ. (Εικόνα 23) 

  

 

 

 

Εικόνα 23     Εικόνα 24. Καταχϊρθςθ προτίμθςθσ 

 

Πατϊντασ ζνα ςυνζδριο ανοίγει μια λίςτα με όλα τα διακζςιμα άρκρα και 

πλθροφορίεσ αυτϊν. Δίπλα από αυτά υπάρχει μία αναδυόμενθ λίςτα τθν οποία 

μπορεί να επιλζξει τον βακμό προτίμθςθσ μεταξφ των Very Interesting, Interesting, 

Good, Poor, Bad. Αφοφ επιλζξει πατάει το πλικτρο Save.  (Εικόνα 24) 

Εφόςον ζχει γίνει ανάκεςθ κάποιου άρκρου ςτον κριτι, πατϊντασ For 

ReviewersEvaluation εμφανίηεται μια λίςτα με τα ςυνζδρια τα οποία είναι 

εγγεγραμμζνοσ ο κριτισ ωσ μζλοσ επιτροπισ. (Εικόνα 25)  

 

 

 

 

Εικόνα 25    Εικόνα 26. Λίςτα άρκρων προσ αξιολόγθςθ 
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Πατϊντασ επάνω ςτο ςυνζδριο εμφανίηεται μια λίςτα με τα άρκρα τα οποία μπορεί 

να υποβάλλει αξιολόγθςθ. (Εικόνα 26) Πατϊντασ Details Εμφανίηονται 

περιςςότερεσ πλθροφορίεσ για το άρκρο ενϊ πατϊντασ Submit Review εμφανίηεται 

ζνα νζο παράκυρο που επιτρζπει τθν καταχϊρθςθ αξιολόγθςθσ. (Εικόνα 27) 

 

Εικόνα 27. Αξιολόγθςθ Άρκρου από κριτι 

ε περίπτωςθ που το ςτάδιο του ςυνεδρίου περάςει αυτό τθσ αξιολόγθςθσ, δεν 

είναι δυνατι πλζον θ τροποποίθςι τθσ αλλά μόνο θ προβολι τθσ. 

Αντίςτοιχα ο Πρόεδροσ προγράμματοσ, για να δει τισ προτιμιςεισ που υπζβαλλαν οι 

κριτζσ, πατάει από το μενοφ: For Program ChairsSee Reviewer Preferences και 

εμφανίηεται μια λίςτα με ςυνζδρια, επιλζγοντασ το ςυνζδριο που επικυμεί, ο 

πρόεδροσ προγράμματοσ μπορεί να δει ζναν πίνακα με τα ονόματα των κριτϊν και 

δίπλα τισ προτιμιςεισ για κάκε άρκρο. (Εικόνα 28)  

 

Εικόνα 28. Προβολι προτιμιςεων των άρκρων από τουσ κριτζσ ςτον πρόεδρο 

προγράμματοσ 
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Εικόνα 29. Ανάκεςθ άρκρων ςε κριτζσ 

 

τθν ςυνζχεια πθγαίνοντασ από το μενοφ For Program ChairsAssignment και 

επιλζγοντασ το επικυμθτό ςυνζδριο, ο πρόεδροσ προγράμματοσ βλζπει μια λίςτα με 

διακζςιμα άρκρα και δίπλα μια φόρμα όπου κάνει ανάκεςθ άρκρων ςτουσ κριτζσ. 

Αυτό γίνεται ωσ εξισ, πλθκτρολογεί τα id των άρκρων δίπλα από το όνομα του κριτι 

που κζλει να ανακζςει, χωριςμζνα με κόμμα: «,» και πατάει το πλικτρο Assign. 

(Εικόνα 29)  

Αφοφ τελειϊςει θ φάςθ αξιολόγθςθσ, ο πρόεδροσ προγράμματοσ κάνει μετάβαςθ 

του ςυνεδρίου ςε Λιψθ απόφαςθσ (Decision). ε αυτιν τθν φάςθ πατϊντασ For 

Program ChairsDecision και επιλζγοντασ το ςυνζδριο που επικυμεί, εμφανίηεται 

ζνασ πίνακασ με όλα τα άρκρα του ςυνεδρίου και πλθροφορίεσ ςχετικά με αυτά, 

ταξινομθμζνα βάςθ του μζςου όρου κατά φκίνουςα ςειρά, δίπλα εμφανίηονται οι 

βακμολογίεσ που ζχουν καταχωρθκεί από τουσ κριτζσ, ο μζςοσ όροσ και μια 

αναδυόμενθ λίςτα με τθν οποία επιλζγει εάν το άρκρο κα είναι αποδεκτό ι όχι και 

με τι βακμίδα. ε περίπτωςθ που απζχει θ βακμολογία περιςςότερο από ζναν 

βακμό, εμφανίηεται ζνα κόκκινο πλαίςιο γφρω τθσ. Αφοφ αποφαςίςει αν κα 

περάςουν τα άρκρα ι όχι, πατάει ο πρόεδροσ προγράμματοσ το πλικτρο Save και 

καταχωρεί τισ επιλογζσ του (Εικόνα 30)  

 

Εικόνα 30. Λιψθ Απόφαςθσ για κάκε άρκρο. 

Τπάρχει επίςθσ θ επιλογι για τον πρόεδρο προγράμματοσ να δει όλεσ τισ 

πλθροφορίεσ για κάκε άρκρο, κακϊσ και τισ αξιολογιςεισ και εάν ιταν αποδεκτό ι 

απορριπτζο. Σον πίνακα αυτόν τον βρίςκει ςτο μενοφ For Program ChairsAll 
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Papers. Εκεί εμφανίηεται μια λίςτα με τα διακζςιμα ςυνζδρια και αφοφ επιλζξει 

κάποιο εμφανίηεται ζνασ πίνακασ με όλα τα άρκρα. (Εικόνα 31) 

 

Εικόνα 31. Εμφάνιςθ όλων των άρκρων ςτον πρόεδρο προγράμματοσ 

Πατϊντασ το πλικτρο Details βλζπει όλεσ τισ λεπτομζρειεσ για το άρκρο ςε ζνα νζο 

παράκυρο. (Εικόνα 32) 

 

Εικόνα 32. Πλθροφορίεσ άρκρου που εμφανίηονται ςτον πρόεδρο προγράμματοσ 
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Επίςθσ ζχει προβλεφτεί και θ περίπτωςθ κατά τθν οποία μπορεί κάποιοσ να ξεχάςει 

τον κωδικό ςφνδεςθσ ςτο ςφςτθμα. ε αυτιν τθν περίπτωςθ πατϊντασ ςτθν ςελίδα 

του login (Εικόνα 7) τθν επιλογι Forgot Password μασ μεταφζρει ςε μια ςελίδα 

όπου καταχωρϊντασ το email, ςτζλνει ςτο email του χριςτθ νζο κωδικό. (Εικόνα 33) 

   

Εικόνα 33. Επαναφορά κωδικοφ 
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Παράρτθμα 

SQL Dump τησ βάςησ δεδομζνων 

-- phpMyAdmin SQL Dump 

-- version 3.4.5 

-- http://www.phpmyadmin.net 

-- 

-- Φιλοξενθτισ: localhost 

-- Χρόνοσ δθμιουργίασ: 29 Φεβ 2012 ςτισ 16:09:09 

-- Ζκδοςθ Διακομιςτι: 5.5.16 

-- Ζκδοςθ PHP: 5.3.8 

 

SET SQL_MODE="NO_AUTO_VALUE_ON_ZERO"; 

SET time_zone = "+00:00"; 

/*!40101 SET @OLD_CHARACTER_SET_CLIENT=@@CHARACTER_SET_CLIENT */; 

/*!40101 SET @OLD_CHARACTER_SET_RESULTS=@@CHARACTER_SET_RESULTS */; 

/*!40101 SET @OLD_COLLATION_CONNECTION=@@COLLATION_CONNECTION */; 

/*!40101 SET NAMES utf8 */; 

-- 

-- Βάςθ: `sub_tool` 

-- 

CREATE DATABASE `sub_tool` DEFAULT CHARACTER SET utf8 COLLATE utf8_general_ci; 

USE `sub_tool`; 
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-- -------------------------------------------------------- 

-- 

-- Δομι Πίνακα για τον Πίνακα `article` 

-- 

CREATE TABLE IF NOT EXISTS `article` ( 

  `id` int(5) NOT NULL AUTO_INCREMENT, 

  `title` text NOT NULL, 

  `conf_id` int(11) NOT NULL, 

  `abstract` text NOT NULL, 

  `paper` text NOT NULL, 

  `keywords` text NOT NULL, 

  `retired` tinyint(1) NOT NULL, 

  `avg` int(11) NOT NULL, 

  `final_state` int(1) NOT NULL, 

  PRIMARY KEY (`id`) 

) ENGINE=InnoDB  DEFAULT CHARSET=utf8 AUTO_INCREMENT=74 ; 

-- -------------------------------------------------------- 

-- 

-- Δομι Πίνακα για τον Πίνακα `assignment` 

-- 

CREATE TABLE IF NOT EXISTS `assignment` ( 

  `rev_id` int(11) NOT NULL, 

  `article_id` int(11) NOT NULL, 

  `conference_id` int(11) NOT NULL 

) ENGINE=InnoDB DEFAULT CHARSET=utf8; 

-- -------------------------------------------------------- 

-- 
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-- Δομι Πίνακα για τον Πίνακα `author_connection` 

-- 

CREATE TABLE IF NOT EXISTS `author_connection` ( 

  `article_id` int(11) NOT NULL, 

  `author_id` int(11) NOT NULL, 

  `corresponding` int(11) NOT NULL 

) ENGINE=MyISAM DEFAULT CHARSET=utf8; 

-- -------------------------------------------------------- 

-- 

-- Δομι Πίνακα για τον Πίνακα `author_no_user` 

-- 

CREATE TABLE IF NOT EXISTS `author_no_user` ( 

  `article_id` int(11) NOT NULL, 

  `name` text NOT NULL, 

  `email` text NOT NULL 

) ENGINE=InnoDB DEFAULT CHARSET=utf8; 

-- -------------------------------------------------------- 

-- 

-- Δομι Πίνακα για τον Πίνακα `conference` 

-- 

CREATE TABLE IF NOT EXISTS `conference` ( 

  `id` int(5) NOT NULL AUTO_INCREMENT, 

  `event_acr` text NOT NULL, 

  `event_name` text NOT NULL, 

  `homepage` text NOT NULL, 

  `submission_page` text NOT NULL, 

  `state` int(1) NOT NULL, 
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  `abstractDate` text NOT NULL, 

  `fullpaperDate` text NOT NULL, 

  `noticationDate` text NOT NULL, 

  `camerareadyDate` text NOT NULL, 

  PRIMARY KEY (`id`) 

) ENGINE=MyISAM  DEFAULT CHARSET=utf8 AUTO_INCREMENT=21 ; 

-- -------------------------------------------------------- 

-- 

-- Δομι Πίνακα για τον Πίνακα `evaluation` 

-- 

CREATE TABLE IF NOT EXISTS `evaluation` ( 

  `reviewer_id` int(11) NOT NULL, 

  `article_id` int(11) NOT NULL, 

  `originality` int(11) NOT NULL, 

  `tech` int(11) NOT NULL, 

  `presentation` int(11) NOT NULL, 

  `confidence` int(11) NOT NULL, 

  `overall` int(11) NOT NULL, 

  `auth_com` text NOT NULL, 

  `pc_com` text NOT NULL 

) ENGINE=MyISAM DEFAULT CHARSET=utf8; 

-- -------------------------------------------------------- 

-- 

-- Δομι Πίνακα για τον Πίνακα `paper_final_state` 

-- 

CREATE TABLE IF NOT EXISTS `paper_final_state` ( 

  `state_id` int(1) NOT NULL, 
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  `state_caption` text NOT NULL 

) ENGINE=InnoDB DEFAULT CHARSET=utf8; 

-- 

-- Ειςαγωγι δεδομζνων του πίνακα `paper_final_state` 

-- 

 

INSERT INTO `paper_final_state` (`state_id`, `state_caption`) VALUES 

(1, 'Accept as regular'), 

(2, 'Accept as short'), 

(3, 'Accept as poster'), 

(4, 'Demo'), 

(5, 'Reject'), 

(0, ''); 

-- -------------------------------------------------------- 

-- 

-- Δομι Πίνακα για τον Πίνακα `prefer_choices` 

-- 

CREATE TABLE IF NOT EXISTS `prefer_choices` ( 

  `pr_id` int(1) NOT NULL, 

  `pr_caption` text NOT NULL 

) ENGINE=InnoDB DEFAULT CHARSET=utf8; 

-- 

-- Ειςαγωγι δεδομζνων του πίνακα `prefer_choices` 

-- 

INSERT INTO `prefer_choices` (`pr_id`, `pr_caption`) VALUES 

(0, ''), 

(1, 'Very Interesting'), 
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(2, 'Interesting'), 

(3, 'Good'), 

(4, 'Poor'), 

(5, 'Bad'); 

-- -------------------------------------------------------- 

 

-- 

-- Δομι Πίνακα για τον Πίνακα `preferences` 

-- 

CREATE TABLE IF NOT EXISTS `preferences` ( 

  `paper_id` int(11) NOT NULL, 

  `rev_id` int(11) NOT NULL, 

  `conf_id` int(11) NOT NULL, 

  `grade` int(1) NOT NULL 

) ENGINE=InnoDB DEFAULT CHARSET=utf8; 

-- -------------------------------------------------------- 

-- 

-- Δομι Πίνακα για τον Πίνακα `states` 

-- 

CREATE TABLE IF NOT EXISTS `states` ( 

  `st_id` int(1) NOT NULL, 

  `st_caption` text NOT NULL 

) ENGINE=InnoDB DEFAULT CHARSET=utf8; 

-- 

-- Ειςαγωγι δεδομζνων του πίνακα `states` 

-- 

INSERT INTO `states` (`st_id`, `st_caption`) VALUES 
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(1, 'Conference Setup'), 

(2, 'Create Program Committee'), 

(3, 'Paper Submission'), 

(4, 'Paper Evaluation'), 

(5, 'Decision'), 

(6, 'Camera ready submission'); 

-- -------------------------------------------------------- 

-- 

-- Δομι Πίνακα για τον Πίνακα `user_role` 

-- 

CREATE TABLE IF NOT EXISTS `user_role` ( 

  `conference_id` int(11) NOT NULL, 

  `user_id` int(11) NOT NULL, 

  `role` int(2) NOT NULL 

) ENGINE=MyISAM DEFAULT CHARSET=utf8; 

-- -------------------------------------------------------- 

-- 

-- Δομι Πίνακα για τον Πίνακα `users` 

-- 

CREATE TABLE IF NOT EXISTS `users` ( 

  `user_id` int(30) NOT NULL AUTO_INCREMENT, 

  `name` text NOT NULL, 

  `email` text NOT NULL, 

  `affiliation` text NOT NULL, 

  `phone` text NOT NULL, 

  `administration` tinyint(1) NOT NULL, 

  `password` text NOT NULL, 
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  `address` text NOT NULL, 

  PRIMARY KEY (`user_id`) 

) ENGINE=MyISAM  DEFAULT CHARSET=utf8 AUTO_INCREMENT=54 ; 

/*!40101 SET CHARACTER_SET_CLIENT=@OLD_CHARACTER_SET_CLIENT */; 

/*!40101 SET CHARACTER_SET_RESULTS=@OLD_CHARACTER_SET_RESULTS */; 

/*!40101 SET COLLATION_CONNECTION=@OLD_COLLATION_CONNECTION */; 

 


